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EDITORIAL   

EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL  

Eficiența zootehniei europene: un model de apărat   

  

Zootehnia europeană deține un record unic la 

nivel mondial, distingându-se prin cel mai ridicat 

nivel mediu de producție. Acest rezultat nu se 

traduce doar în termeni de cantitate, ci și într-o 

calitate care plasează Europa în prim-planul 

dezbaterilor esențiale ale prezentului. 

Eficiența sectorului zootehnic de pe continentul 

nostru este demonstrată prin date obiective. 

Trebuie subliniat că emisiile de gaze generate de 

producția animală în Europa sunt, în medie, de 2–

2,5 ori mai reduse decât cele înregistrate în restul 

lumii. În plus, standardele europene garantează 

un nivel de bunăstare a animalelor de fermă 

incomparabil cu cel menținut în alte regiuni 

geografice. Toate aceste rezultate, luate 

împreună, asigură un beneficiu direct și tangibil 

pentru cetățeni: ele pun la dispoziție alimente de 

origine animală la prețuri accesibile pentru marea 

majoritate a celor aproape 750 de milioane de 

locuitori, incluzând și țările non-UE, garantând 

astfel o alimentație adecvată pentru aproape 

întreaga noastră populație. 

Acest tablou de excelență, cu standarde ridicate 

de eficiență și sustenabilitate, nu este rezultatul unei moșteniri istorice sau al unor drepturi câștigate. El este, dimpotrivă, 

rezultatul unei sinergii continue și complexe de factori interconectați. Succesul derivă din existența unor fermieri bine 

pregătiți și eficienți, din industrii zootehnice performante, bine înrădăcinate pe întreg teritoriul și, dorim să subliniem, dintr-

un sector de cercetare de înaltă calitate, susținut de profesioniștii săi. 

Este esențial să înțelegem că menținerea acestor standarde ridicate, de care ne bucurăm, depinde în mod critic de susținerea 

continuă a cercetării științifice. Pentru ca această cercetare să își mențină nivelul actual de excelență, ea trebuie sprijinită. În 

acest sens, este vital să ne amintim că cercetarea în agricultură și zootehnie reprezintă o investiție extrem de rentabilă: se 

estimează că fiecare euro investit în cercetare generează, pe termen lung, între 4 și 10 euro și produce un randament al 

investiției (ROI) imediat de +20–30% pe an. 

Trebuie să transmitem clar factorilor de decizie că, în absența cercetării, nu am fi ajuns la situația actuală, în care putem  

discuta în mod legitim despre efectele importante ale producției, precum sustenabilitatea mediului înconjurător. Trebuie să 

ne amintim – iar EAAP reamintește constant acest lucru celor implicați – că acest lucru este posibil deoarece, astăzi, 

beneficiem de o eficiență productivă ridicată. Pentru a o menține și pentru a continua să fim un model global de excelență 

și sustenabilitate, cercetarea trebuie susținută în mod constant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andrea Rosati 



Pagina 4 

Newsletter nr. 285 – Noiembrie 2025 
 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Știrile EAAP  

1.1   Conferința comună Mountain Grassland and Livestock – Pășunile Montane și Animalele 

de Fermă : apel  pentru trimiterea rezumatelor 

Vă invităm să trimiteți rezumatul pentru conferința comună EAAP Mountain Grassland and Livestock, privind 

agricultura montană, cercetarea pajiștilor și a efectivelor de animale, dezvoltarea de idei noi și pentru a vă 

conecta cu experți din domeniu și a vă alătura rețelei europene dedicate creșterii și exploatării animalelor în 

zonele montane. Evenimentul va avea loc la Landquart (Elveția), înconjurat de Alpii elvețieni de est, la Plantahof, 

o clădire istorică renovată. Participanții vor putea urmări prezentări de mare interes și se vor bucura de 

evenimente sociale, unde vor putea degusta specialități elvețiene (inclusiv o excelentă cină socială!) și vor 

participa la o excursie în peisaje deosebit de spectaculoase. Tematicile abordate variază de la animale și sisteme 

de management adaptate condițiilor locale și contextului schimbărilor climatice, la calitatea produselor „de la 

pășune la farfurie” și economia producției animale. Așadar, nu ratați, ocazia de a vă prezenta cercetările și studiile 

în domeniu! Puteți să trimiteți rezumatul și să contribuiți astfel la un viitor durabil pentru ecosistemele montane. 

Pentru mai multe informații privind modalitatea de trimitere a rezumatelor, tematica completă și programul 

conferinței, vă rugăm să consultați pagina oficială a evenimentului. Accesează site-ul oficial al Conferinței. 

1.2 EAAP solicită Parlamentului European mai multe fonduri pentru cercetarea în zootehnie 

Andrea Rosati, secretarul general al EAAP (Federația Europeană de Zootehnie), a susținut în Parlamentul 

European, pe 18 noiembrie, că cercetarea în domeniul creșterii animalelor are nevoie de finanțare suplimentară. 

Mesajul său a fost simplu și foarte clar: fără investiții serioase în inovație, zootehnia europeană nu își poate păstra 

performanța și nu poate răspunde, în același timp, marilor așteptări legate de bunăstarea animalelor și protecția 

mediului. Cercetarea este cea care permite găsirea de soluții noi – de la sisteme de creștere mai prietenoase cu 

animalele, până la tehnologii care reduc poluarea și cresc eficiența folosirii resurselor. Rosati a avertizat că, dacă 

nu se asigură un sprijin financiar adecvat, Europa riscă să rămână în urmă față de alte regiuni ale lumii care 

investesc mai mult și mai constant în știință și inovație. Concluzia intervenției sale a fost fără echivoc: este 

momentul ca Uniunea Europeană să acorde fondurile necesare pentru cercetarea în zootehnie, dacă își dorește 

un sector al creșterii animalelor puternic, competitiv și durabil pe termen lung. 

 

https://mlg2026.eaap.org/
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1.3   Consolidarea cooperării dintre EAAP și FEFAC la Bruxelles 

EAAP și FEFAC (Federația Europeană a Producătorilor de Nutrețuri Combinate) – federația care reprezintă 

industria europeană a nutrețurilor combinate și a premixturilor, precum și 28 de asociații naționale din 27 de țări 

– s-au reunit la Bruxelles pentru a discuta viitoarele activități de cooperare. FEFAC joacă un rol central în lanțul 

alimentar și contribuie la economiile legate de sectorul creșterii animalelor și de acvacultură. Consolidarea 

legăturii dintre cercetare (EAAP) și industria nutriției animale (FEFAC) este esențială pentru progresul ambelor 

sectoare. Această sinergie este crucială pentru abordarea provocărilor legate de sustenabilitatea producției 

animale. Au fost stabilite acțiuni de cooperare imediată și au fost planificate proiecte comune pe termen lung. 

 

De la stânga la dreapta: Anton van den Brink (Secretarul General Adjunct al FEFAC), Alexander Doering 

(Secretarul General al FEFAC), Andrea Rosati (EAAP), Andrea Bertaglio (EAAP) 

Portrete EAAP 

 

Franziska Koch lucrează la Institutul de Cercetare pentru Biologia 

Animalelor de Fermă (FBN) din Germania și este un biolog, care prezintă 

un interes deosebit pentru biochimia nutrițională și biologia moleculară. 

În ultimii 10 ani, ea a investigat efectele schimbărilor climatice, cu un 

interes deosebit pentru stresul termic la vacile de lapte, utilizând camere 

climatice și senzori de mediu în adăposturi. Cercetările ei includ sindromul 

de „intestin permeabil” (leaky gut), precum și răspunsurile imune și 

metabolice ale vacilor de lapte aflate sub stres termic. În proiectul ei de 

cercetare actual, finanțat de Fundația Germană de Cercetare (DFG), își 

propune să descopere mecanismele epigenetice care stau la baza 

răspunsului metabolic. În plus, Franziska îndrumă doctoranzi și studenți la 

licență din diverse universități din Germania. Franziska și-a obținut 

diploma germană de tip Diplom (echivalentă cu un master, M.S.) la 

Universitatea din Rostock, inclusiv o perioadă de 6 luni petrecută la 

Universitatea Uppsala din Suedia. În Suedia a studiat Ingineria Proteinelor 

și Biochimia Microbiană. Și-a finalizat studiile de doctorat în Biochimie 

Medicală și Biologie Moleculară, axându-se pe studiul obezității și al 
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îmbătrânirii, în cadrul Facultății de Medicină a Universității din Rostock, Germania. În timpul lucrărilor de 

laborator, și-a descoperit interesul pentru biochimie și tehnicile moleculare. 

 

ȘTIINȚĂ ȘI INOVAȚIE  
 

2.1. Factorii de risc din perioada timpurie a vieții care prezic întârzierea în creștere și 

mortalitatea la porci: o abordare multicriterială 

 

Variabilitatea greutății corporale (GV) reprezintă o provocare majoră în industria suinelor, conducând la o 

eficiență redusă și la lipsa uniformității între loturi. Acest studiu a avut ca obiectiv identificarea factorilor de risc 

din perioada timpurie a vieții și dezvoltarea unui model predictiv multicriterial pentru clasificarea purceilor cu 

risc de creștere postnatală slabă sau mortalitate („compromiși”). Analizând datele de la 2.138 de porci, cercetătorii 

au constatat că GV în ziua a 7- a fost cel mai puternic predictor al greutății la înțărcare ($R^2 > 0,60$), subliniind 

influența critică a primei săptămâni de viață. Un model de regresie logistică a fost antrenat utilizând datele din 

ziua 7, obținând o acuratețe ridicată a clasificării (AUC 0,910). Modelul final a arătat că GV în ziua 1, GV relativă 

în ziua 1 (GVR), ingestia de colostru (IC) și paritatea scroafei au fost predictori semnificativi. Citește integral 

articolul în Journal of Animal Science. 

 

 

https://academic.oup.com/jas/advance-article/doi/10.1093/jas/skaf402/8328040?searchresult=1
https://academic.oup.com/jas/advance-article/doi/10.1093/jas/skaf402/8328040?searchresult=1
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2.2 Rolul zincului în atenuarea bolilor zoonotice atribuite virusurilor ARN – o revizuire din 

perspectiva One Health 

 

Conceptul One Health oferă o bază esențială pentru conectarea populațiilor umane și animale – inclusiv animale 

de fermă, faună sălbatică și animale de companie – cu principalii factori de mediu și socio-economici. Această 

abordare integrată este indispensabilă pentru înțelegerea, prevenirea și tratarea la nivel global a numeroase boli 

zoonotice care pot afecta toate aceste grupuri. O preocupare majoră în cadrul inițiativei One Health este 

prevalența tot mai mare a bolilor zoonotice atribuite în principal diverselor familii de virusuri ARN. Totuși, un 

număr crescând de studii oferă dovezi științifice solide că zincul din dietă poate juca un rol esențial în prevenirea 

și atenuarea acestor boli specifice atribuite virusurilor ARN. 

Creșterea riscului global reprezentat de aceste boli virale ARN impune dobândirea unei înțelegeri mult mai 

profunde a rolului protector pe care îl oferă imunitatea nutrițională. Acest nivel crescut de cunoaștere este vital 

pentru dezvoltarea unor strategii eficiente de prevenire și atenuare, aliniate principiilor One Health. Citiți integral 
articolul în  Animal Frontiers. 
 

2.3. Răspunsurile dinamice ale metabolismului energetic la ovine în ultima parte a gestației: 

o meta-regresie 

 

Un aport energetic insuficient în timpul gestației târzii determină un bilanț energetic negativ, crescând riscul de 

boli metabolice la ovine Această meta-analiză a investigat cinetica principalilor metaboliți energetici – glucoza, 

acizii grași neesterificați (NEFA) și beta-hidroxibutiratul (BHB) – la oile în ultima parte a gestației, în funcție de 

aportul de energie în dietă (E60: insuficient; E100: suficient) și de numărul de miei fătați. Concentrația circulantă 

a glucozei a prezentat o evoluție de tip cuadratic, cu o scădere semnificativă între zilele –28 și –14 înainte de 

fătare. Această scădere a fost mai pronunțată la oile cu miei  mai numeroși și mult mai accentuată în grupurile 

E60. În schimb, atât NEFA, cât și BHB au crescut liniar pe tot parcursul gestației târzii. Important, concentrațiile 

acestor indicatori ai mobilizării grăsimii au fost constant mai ridicate la dietele E60 și la oile care aveau un număr 

mai mare de miei, confirmând deficitul energetic. Analiza a evidențiat impactul puternic al numărului de miei  

asupra cerințelor energetice. De asemenea, a scos în evidență lipsa de date pentru oile care au fătat trei sau mai 

mulți miei, concluzionând că majoritatea dietelor raportate în literatură, evaluate conform standardelor NRC, 

sunt inadecvate aceste oi. Mai exact, o creștere de 100 g a greutății corporale (GV) în ziua 1 a fost asociată cu o 

reducere de 27,6% a șanselor de a fi „compromis”, în timp ce valori mai mari ale GV relative (GVR) și ale ingestiei 

de colostru (IC) au redus, de asemenea, riscul. Modelul, bazat pe indicatori de la naștere ușor de măsurat, 

identifică în mod fiabil purceii vulnerabili, oferind un instrument solid pentru managementul în fermă, în vederea 

îmbunătățirii uniformității și performanțelor. Citește integral articolul în Animal. 

 
 

https://academic.oup.com/af/article/15/5/27/8285768
https://academic.oup.com/af/article/15/5/27/8285768
https://academic.oup.com/af/article/15/5/27/8285768
https://academic.oup.com/af/article/15/5/27/8285768
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125002733


Pagina 8 

Newsletter nr. 285 – Noiembrie 2025 
 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 
 

 

 

2.4 Studiu preliminar privind rata de gestație și prolificitate la IA cu material seminal preparat 

prin centrifugare pe strat unic în coloid 
 

 

Rezistența antimicrobiană impune îmbunătățirea utilizării responsabile a antibioticelor, în special în industria 

creșterii și exploatării suinelor, unde un volum semnificativ de antibiotice este folosit în diluanții pentru materialul 

seminal folosit la inseminarea artificială (IA). Acest studiu de tip proof-of-concept (fezabilitatea studiului) a avut 

ca scop evaluarea eficienței centrifugării pe strat unic (Single Layer Centrifugation, SLC) printr-un coloid cu 

densitate scăzută, urmată de păstrarea la temperatură scăzută, ca alternativă eficientă, fără antibiotice, fără a 

compromite fertilitatea. Scroafele au fost inseminate cu trei tipuri de material seminal: un martor convențional, 

material seminal preparat prin SLC cu antibiotice și material seminal preparat prin SLC fără antibiotice. SLC a 

asigurat un randament ridicat de spermatozoizi (84–93%). Principala constatare a fost că rezultatele de 

reproducție au fost similare între toate grupurile. Rata de fătare a fost de 88% pentru martor și 89% pentru 

grupurile SLC. Numărul mediu de purcei fătați vii a fost comparabil (16,6; 17,5 și 17, respectiv), la fel și procentul 

de purcei născuți morți. Studiul a concluzionat că asocierea dintre SLC și depozitarea la rece nu afectează negativ 

performanțele de reproducție ale scroafelor, indiferent de prezența sau absența antibioticelor, validând această 

strategie ca o opțiune viabilă pentru reducerea utilizării de antibiotice în IA la porc. 

 

 

 

 



Pagina 9 

Newsletter nr. 285 – Noiembrie 2025 
 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Știrile din UE (politici și proiecte) 

 
Comunicat de presă CoCo: Conectând zonele sălbatice și zonele rurale: fermierii și studenții sloveni deschid 

drumul coexistenței 

 

 

 

Pe măsură ce discuțiile despre coexistența dintre 

oameni, animale domestice și mari prădători capătă 

tot mai multă amploare în Europa, proiectul CoCo 

continuă să promoveze abordări colaborative în 

peisaje diverse. Vara aceasta, Facultatea de 

Biotehnologie a Universității din Ljubljana (BF-UL) a 

preluat rolul de lider în implementarea proiectului 

CoCo în Slovenia, Departamentul de Biologie și 

Departamentul de Științe Animale unindu-și forțele 

pentru a aprofunda înțelegerea relației dintre 

păstorit și fauna sălbatică. 

 

Citiți comunicatul de presă integral aici. 

 

 

 

 

 

 

Comunicat de presă: Sesiune comună RUMIGEN & Geronimo-H2020 la EAAP! 

 
În cadrul Întâlnirii Anuale EAAP 2025 de la Innsbruck, proiectele RUMIGEN  și GEroNIMO și-au unit forțele pentru 

a explora modul în care cercetarea genomică și epigenomică poate contribui la dezvoltarea unor sisteme de 

creștere a animalelor mai reziliente, etice și durabile. Experți din domeniul cercetării, al ameliorării genetice și al 

politicilor publice au discutat progresele înregistrate în înțelegerea activității genelor, a rezilienței animalelor și a 

dimensiunilor etice ale inovației în ameliorarea animalelor de fermă. Citiți comunicatul de presă complet aici. 

 

LOCURI de MUNCĂ  

 
Cercetător în nutriție, Affinity Petcare, Barcelona, Spania 

 

 

Affinity Petcare caută un cercetător nutriționist (medic veterinar) care să contribuie la consolidarea excelenței 

științifice în domeniul nutriției animalelor de companie, prin coordonarea unor programe de cercetare 

inovatoare ce conectează știința cu dezvoltarea de produse. Este necesar un doctorat (PhD) în domenii legate 

de nutriția și sănătatea animalelor de companie. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați anunțul. 

 

 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/11/14112025_CoCo_Press-Release-November_V1.pdf
https://rumigen.eu/
https://www.geronimo-h2020.eu/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/11/Press-Release_GR-and-RG-Joint-Session.pdf
https://www.affinity-petcare.com/en
https://www.linkedin.com/jobs/view/4340514892/
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Cercetător senior, CRV, Arnhem, Țările de Jos 

 

Departamentul Global Genetics al CRV’s angajează cercetător senior care să contribuie, prin inovare, la 

dezvoltarea continuă a programelor de ameliorare ale companiei. Este necesar un doctorat (PhD) sau un master 

în Genetică, Biologie moleculară sau într-un domeniu înrudit (biologie/bioinformatică). 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați anunțul complet al postului. 

 

Oportunități de doctorat, Agriculture Victoria, Australia 

 

Agriculture Victoria (Australia) scoate la concurs o poziție de doctorat axată pe modelarea GxExM pentru 

îmbunătățirea eficienței de utilizare a furajelor la vacile de lapte. Doctorandul va face parte dintr-o comunitate 

de cercetare dinamică, strâns conectată cu industria laptelui prin parteneriatele din cadrul Victorian Dairy 

Innovation Agreement, precum și cu DataGene. Termen limită pentru depunerea aplicațiilor: până la ocuparea 

poziției. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați anunțul complet al postului. 

 

PUBLICAȚII 
 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Volumul 19 - Numărul 11 – Noiembrie 2025 
Articolul lunii: “Articol de opinie: Partajarea etică și echitabilă a datelor în zootehnie cere implicarea tuturor 
părților interesate”. 

 
 

https://crv4all.com/en/service/about-crv
https://vacature.crv4all.nl/crv-vacature-en/senior-researcher
https://seafile.agroparistech.fr/f/18a28b6afe494addbd37/
Editorial%20&%20cover
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125002666?via%3Dihub
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125002666?via%3Dihub
https://www.sciencedirect.com/journal/animal
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PODCASTUL DE ZOOTEHNIE 

 

Podcastul American Sheep Industry Association: „The Benefits of 

Crossbreeding” (Beneficiile încrucișării), susținut de Scott Greiner. 

 

ALTE ȘTIRI  

Soluție revoluționară pentru mastită, fără utilizarea antibioticelor 

 

O nouă soluție durabilă ar putea ajuta la eliminarea mastitei. Pentru a reduce dependența de antibiotice și a 

combate această boală, cercetători internaționali au dezvoltat o metodă inovatoare care scade riscul infecțiilor 

mamare la vacile de lapte printr-un mecanism nou. Cercetătorii au prezentat recent un studiu care își propune 

să ofere „o nouă clasă de compuși antimicrobieni puternici, care ar putea fi folosiți în agricultură pentru a 

combate bacteriile multirezistente la medicamente”, după cum afirmă prof. Mary Chan, unul dintre coordonatorii 

studiului, de la School of Chemistry, Chemical Engineering and Biotechnology și Lee Kong Chian School of 

Medicine din cadrul .Citește integral articolul în  DairyGlobal. 

 

 

 

Distribuția nutrienților în furaj influențează performanțele puilor broiler 

 

Puii broiler hrăniți în hale prin sisteme lungi de distribuție a furajului pot fi afectați de variații ale calității acestuia, 

ceea ce le influențează creșterea și starea de sănătate. Cercetători de la Universitatea Penn State, Statele Unite 

ale Americii, au realizat un studiu privind modul în care distribuția nutrienților în furaj afectează performanțele 

puilor broiler, randamentele la sacrificare și mineralizarea oaselor. Citește integral articolul în AllAboutFeed. 

https://www.dairyglobal.net/topic/mastitis/
https://www.ntu.edu.sg/
https://www.dairyglobal.net/health-and-nutrition/health/game-changing-mastitis-solution-without-antibiotics/
https://www.poultryworld.net/poultry/broilers/
https://www.allaboutfeed.net/animal-feed/feed-additives/feed-nutrient-distribution-affects-broiler-performance/
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Conferințe și Ateliere de Lucru 

EAAP vă invită să verificați valabilitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în Calendarul de pe 

website-ul EAAP. 

 

EVENIMENT DATA LOCAȚIA INFORMAȚII 

Conferințe și Ateliere de lucru EAAP 

Conferința EAAP–ASAS privind creșterea animalelor 

și mediul: emisii și soluții 

19 – 21 aprilie 2026 Insulele Azores , 

Portugalia 

Website 

A 4-a Reuniune Regională a EAAP pentru Regiunea 

Mediteraneană 

20 – 22 mai 2026 Sassari, Italia Website 

Prima conferință dedicată animalelor crescute 

pentru producția de fibre textile 

9 – 13 iunie 2026 Chifeng, China Website 

Conferința comună privind pajiștile montane și 

creșterea și exploatarea animalelor 

15 – 17 iunie 2026 Plantahof, Landquart 
Elveția 

 

Website 

Al 2-lea Workshop „Inteligența Artificială în 

domeniul zootehnic” 

29 – 30 iunie 2026 Ghent, Belgia Website 

Alte Conferințe și Ateliere de lucru  

Conferința privind genomul plantelor și animalelor 

(PAG 33) 

9 – 14 ianuarie 2026 San Diego, California, 
SUA 

Website 

Întâlnirea ASAS Southern Section  25 – 27 ianuarie 2026 Rogers, Arkansas, SUA Website 

Mai multe conferințe și ateliere sunt disponibile pe website-ul   EAAP.  

https://asas.eaap.org/
https://regional2026.eaap.org/
https://fiber2026.eaap.org/
https://mlg2026.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://intlpag.org/PAG33/
https://www.asas.org/sections/southern-section/meetings
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://emea.illumina.com/events/webinar/2025/advances-in-animal-epigenetics.html?media=9092694&utm_medium=affiliate&catt=affiliate_Other
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“Un om fericit este atât de mulțumit de ceea ce trăiește în 

prezent încât simte că nu trebuie să se mai preocupe de 

ceea ce îi oferă viitorul.”  

(Albert Einstein) 

 
Este simplu să devii membru EAAP!  

 

Alăturați-vă ca membru individual EAAP pentru a beneficia de newsletterul EAAP și de multe alte avantaje!  

Înscrierea individuală este gratuită pentru rezidenții din țările membre EAAP. 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, 

conform scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP fiind singura 

versiune definitivă și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de 

frunte din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" 

în limba română este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei zootehnică. Vă invităm să ne trimiteți 

informații, știri, noutăți, texte, fotografii și logo-uri la: eaap_ro_newsletter@ibna.ro. 

Responsabil traducere și adaptare conținut newsletter în limba română: Cornescu Gabriela Maria, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru modificarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel 

încât să continuăm trimiterea Buletinului Informativ EAAP. Dacă doriți ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din 

România, vă rugăm să le sugerați să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată 
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Click aici pentru a verifica și pentru a vă înregistra!  

  

   

Oportunități de a vă promova compania prin Newsletterul EAAP în 2025!  
 

Newsletterul în limba engleză al EAAP ajunge la peste 6000 de experți în domeniul zootehnic, cu un număr mediu de cititori certificați 

între 2200 și 2500 per ediție. Aceasta este o oportunitate excelentă pentru companii de a-și crește vizibilitatea și de a-și extinde rețeaua 

de contacte! 

Informații despre alte oportunități și beneficii.  
 
 

 
Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

Declinarea responsabilității: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare nu 

sunt responsabile pentru nicio utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/08/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-180825.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

